



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO DA CHAMADA DE RENOVAÇÃO DA RESIDÊNCIA ESTUDANTIL**  
**PARA O 1º SEMESTRE DE 2016**

A Diretora Geral do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, *campus* Planaltina, nomeada pela portaria 148 de 30 de janeiro de 2015, com publicação no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público em 06 de janeiro de 2015, a retificação do edital de renovação da residência Estudantil para o 1º semestre de 2016, previsto na Resolução 14/2014 –CS/RIFB, Anexo XII, processo N°23133.023673.2015-12

1. Onde se lê:

**12. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

Resultado Preliminar	05 de Janeiro de 2016
Recursos	06 e 07 de Janeiro de 2016
Resultado Final	11 de Janeiro de 2016
Apresentação nas residências	15 de Fevereiro de 2016

2. Leia-se:

**12. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

Resultado Preliminar dos alunos do ensino médio integrado	07 de Janeiro de 2016
Recursos	08 e 11 de Janeiro de 2016
Resultado Final	13 de Janeiro de 2016
Apresentação nas residências	15 de Fevereiro de 2016 das 9h às 12h e das 14h às 17h

Os alunos do superior e subsequente devem aguardar a publicação do resultado preliminar e data de recurso no site.

**Reginaldo Pereira Ramos**  
Diretor Geral Substituto do *Campus* Planaltina  
Portaria n° 2779 de 18 de dezembro de 2015  
ORIGINAL ASSINADO